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1. WSTĘP 
          Frekwencja uczniów jest czynnikiem wpływającym na wyniki nauczania oraz jakość pracy szkoły. Wysoka absencja prowadzi do rosnących zaległości ucznia        w nauce, utrwala niechęć do szkoły, nauki, samego siebie. Prowadzi to do niepowodzeń szkolnych i braku promocji do klasy programowo wyższej. Najskuteczniejszą metodą zapobiegania absencji jest współpraca rodziców                 z nauczycielami oraz właściwe wychowanie dziecka w rodzinie od najmłodszych lat, wyrabianie w dziecku poczucia stałej troski i obowiązkowości oraz dyskretne kontrolowanie jego działań. 
2. CELE SYSTEMU:
- podniesienie jakości pracy dydaktyczno – wychowawczej szkoły,
- poprawa frekwencji na zajęciach lekcyjnych,
- uświadomienie uczniom i rodzicom konsekwencji nieobecności w szkole,
- podniesienie wyników nauczania.
3. OBOWIĄZKI WYCHOWAWCY

Do obowiązków wychowawcy klasy należy:

- utrzymywanie systematycznego kontaktu z rodzicami uczniów, udzielanie informacji, porad, wskazówek ułatwiających rozwiązywanie problemów;
- kontrolowanie realizacji obowiązku szkolnego przez wychowanków; 

 - systematyczne monitorowanie frekwencji uczniów.
             W przypadku braku informacji od rodziców (prawnych opiekunów)               o przyczynie przedłużającej się nieobecności, wychowawca telefonicznie lub przez dziennik elektroniczny powiadamia ich o absencji dziecka w szkole.
             W przypadku utrudnionego kontaktu z rodzicami (prawnymi opiekunami) po trzech dniach nieobecności ucznia, wychowawca ma obowiązek powiadomienia pedagoga szkolnego. 

             Pedagog szkolny ma obowiązek podjęcia wszelkich możliwych działań, celem wyjaśnienia powodów absencji ucznia  i odnotowania ich w dokumentacji pedagogicznej.

             W przypadku nieusprawiedliwionej absencji ucznia trwającej dłużej niż miesiąc i frekwencji poniżej 50% dyrektor szkoły może podjąć wobec rodziców (prawnych opiekunów) działania w trybie przepisów o postępowaniu egzekucyjnym w administracji oraz powiadomić Sąd Rodzinny i Nieletnich o braku realizacji obowiązku szkolnego przez ucznia.
4. OBOWIĄZKI UCZNIA
Uczeń zobowiązany jest do:

 -  regularnego i punktualnego uczęszczania na zajęcia lekcyjne;
     - dostarczenia wychowawcy usprawiedliwienia wpisanego do dzienniczka lub zamieszczonego przez rodziców w dzienniku elektronicznym  w   ciągu tygodnia od absencji. Jeżeli w ciągu tygodnia od  absencji uczeń nie dostarczy usprawiedliwienia, godziny  nie zostają usprawiedliwione.

· Uczeń może zostać zwolniony z zajęć edukacyjnych przez rodziców (prawnych opiekunów) na podstawie pisemnej informacji na formularzu pobranym  z sekretariatu szkoły lub wydrukowanym ze strony internetowej szkoły.
· Ucznia może zwolnić wychowawca klasy, pedagog szkolny lub dyrektor szkoły.

5. OBOWIĄZKI RODZICÓW ( PRAWNYCH OPIEKUNÓW)
· Rodzice mają obowiązek dopilnować, by dziecko regularnie uczęszczało na zajęcia szkolne i dbać o to, by dziecko nie opuszczało lekcji bez ważnej przyczyny.

· Rodzice są zobowiązani do powiadomienia wychowawcy o nieobecności dziecka w szkole w ciągu trzech dni od absencji.
· Rodzic usprawiedliwia nieobecności dziecka w formie pisemnej w dzienniczku uczniowskim lub poprzez dziennik elektroniczny, w ciągu tygodnia                od absencji.

· O frekwencji dziecka rodzic jest systematycznie informowany przez szkołę poprzez dziennik elektroniczny.

· Rodzic jest zobowiązany do systematycznej kontroli frekwencji dziecka           w dzienniku elektronicznym.
