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Celem konkursu jest rozbudzenie ciekawości poznawczej i twórczego podejścia do nauki,  pogłębienie wiedzy na temat budowy pierwiastków i związków chemicznych, propagowanie osiągnięć uczniów i innowacyjnych metod nauczania. 
Konkurs adresowany jest do uczniów klas siódmych i ósmych Szkoły Podstawowej nr 378.
Przedmiotem konkursu będzie samodzielne wykonanie modelu budowy atomu wybranego pierwiastka lub modelu budowy atomu wybranej cząsteczki pierwiastka bądź cząsteczki związku chemicznego. Model przestrzenny może być wykonany z ogólnie dostępnych materiałów                             i dowolną techniką (z wykluczeniem grafiki komputerowej). 

Kryteria oceny: powiązanie z tematyką konkursu, poprawność merytoryczna przekazywanych treści, ciekawy, oryginalny sposób zobrazowania tematu, kompozycja (ciekawa forma prezentacji) oraz estetyka wykonania. 

Rozpatrywane będą wyłącznie prace indywidualne. Uczeń ma prawo zgłosić do konkursu tylko jedną pracę. Konkurs organizowany jest w jednym etapie. Prace należy dostarczyć nauczycielowi chemii do dnia 29 marca 2024 roku. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 5 kwietnia 2024 roku. Laureaci prac wyłonionych przez komisję konkursową otrzymają nagrody i dyplomy. Praca powinna zawierać dołączoną czytelną informację: nazwa prezentowanego modelu, nazwa konkursu, klasa, imię i nazwisko ucznia. Prace przekazane na konkurs nie podlegają zwrotowi. 
